



స్టేషన్ ఘనపూర్లో కడియం శ్రీహరి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, నియోజకవర్గ ప్రజలు



ఆరోగ్యకు రెండో సెట్ నామినేషన్ పత్రాలందిస్తున్న కడియం శ్రీహరి, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే రాజయ్య

- ఉప్పెనలా తరలివచ్చిన గులాబీ శ్రేణులు
- స్టేషన్ ఘనపూర్లో నామినేషన్ దాఖలు చేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి
- హాజరైన మంత్రి ఎర్రబెల్లి, ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య, జడ్పీ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి
- కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపు

స్టేషన్ జన పురం

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 9 : ఎటుచూసినా వేలాదిగా తరలివచ్చిన జనం.. ఉప్పెనను తలపించేలా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజలు.. జై తెలంగాణ.. జై కేసీఆర్ అంటూ నినాదాలు.. గులాబీ పార్టీ కార్యకర్తలు, సబ్బండవరాలతో గురువారం స్టేషన్ ఘనపూర్లో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి గురువారం స్టేషన్ ఘనపూర్లోని నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారి, ఆర్డీవో రామ్మూరికి నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు. మొదటి సెట్ ను జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగాల సంపత్ రెడ్డి, కడియం కావ్య, జోగు కుమారస్వామి తో కలిసి నామినేషన్ వేశారు. రెండో సెట్ ను మధ్యాహ్నం 2.45 గంటల ప్రాంతంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మాచర్ల గణేశ్, పెసరు రమేష్, గాదెపాక అయ్యారెడ్డి తో కలిసి దాఖలు చేశారు. భారీ ర్యాలీలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు, ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య పాల్గొన్నారు. నియోజకవర్గం నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు బతుకమ్మలు, పీరింతో కడియం శ్రీహరికి ఘన స్వాగతం పలికారు. డప్పు చప్పులు, కోలాట కళాకారులతో ఎంపీడీవో కార్యాలయం నుంచి శివాజీ సర్కిల్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వహించిన పబ్లిక్ మీటింగ్లో ముందుగా ఎమ్మెల్యే రాజయ్య మాట్లాడుతూ కడియం శ్రీహరి నామినేషన్కు తరలి వచ్చిన జనాన్ని చూస్తే ప్రత్యర్థుల గుండెల్లో రైళ్లు పరుగుడుతాయన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్కు అడ్డా అని, గతంలో కడియం శ్రీహరి ఈ నియోజకవర్గాన్ని ఎంతగానో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. ఇద్దరం కలిసి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా కడియం శ్రీహరికి అవకాశం ఇచ్చారని, భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు.

ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా.. - బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి. గత ఎన్నికల్లో తనను ఎంపీగా, డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్యను ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో దీవించారు. ఈ సారి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సీఎం కేసీఆర్ నన్ను ఆశీర్వదించారు. నామినేషన్కు వచ్చిన పార్టీ శ్రేణులను చూస్తుంటే నియోజకవర్గంలో పార్టీ ఎంత పటిష్టంగా ఉందో అర్థమవుతోంది. ఈ ఎన్నికల్లో మరోసారి బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయం. సీఎం కేసీఆర్ పాలనపై నమ్మకం, విశ్వాసం ప్రజలకుంది. అందుకే ఇంత పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. మీకందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. నియోజకవర్గ ప్రజలు అశీర్వదనై యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేలా ఎమ్మెల్యే రాజయ్య, మంత్రి ఎర్రబెల్లి,

ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వరరెడ్డి సహకారంతో, సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వదనంతో లెదర్ పార్టీ పునరుద్ధరిస్తా. నిరుపేద దళిత కుటుంబాలకు ఉపాధి కల్పించేలా చర్యలు తీసుకుంటా. గెలిచిన ఆరు నెలల్లో నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఎకరానికి రెండు పంటలకు సాగునీరు అందించేందుకు కృషి చేస్తా. నియోజకవర్గ విద్యార్థుల కోరిక మేరకు మొదటి సంవత్సరంలోనే జనరల్ డిగ్రీ కళాశాల వచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటాం. బీఆర్ఎస్లో చేరిన డాక్టర్ బొల్లపల్లి కృష్ణ టీ-పీసీసీ వైద్య విభాగం సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ బొల్లపల్లి కృష్ణ ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి గురువారం బీఆర్ఎస్లో చేరారు. కడియం నామినేషన్ అనంతరం పబ్లిక్ మీటింగ్లో మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరగా గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మాచర్ల గణేశ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరోగ్యం, రాష్ట్ర నాయకులు మాదాసు వెంకటేశ్వర్లు, చేపూరి వినోద్, వేలేరు జడ్పీటీసీ సరిత, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు చింతకుంట నరేందర్ రెడ్డి, బెలిది వెంకన్న, సర్పంచ్ల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు పోగుల సారంగపాణి, కడియం యువసేన సభ్యులు, కడియం సోషల్ మీడియా వారియర్స్, బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నేతలను సమస్యలపైని నిలదీయాలి : మంత్రి ఎర్రబెల్లి
ఆరు దశాబ్దాలు పాలించిన కాంగ్రెస్ ఈ దేశానికి, తెలంగాణకు చేసిన అభివృద్ధి ఎంటని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం మీరు అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ కంటే గొప్పగా ఏం చేస్తున్నారు నిలదీశారు. ఎన్నికలు రావడంతో ఓట్లకోసం వచ్చే నాయకులను నిలదీయాలని ఆయన సూచించారు. రేవంత్ రెడ్డి ఓ ట్రోకర్.. ఓటు కోసం ప్రజలను మాయం చేయాలని చూస్తున్నాడని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంటు లేక, సాగునీరు లేక మోటార్లు, ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు కాలిపోయి, పంటలు ఎండి ఎంతో నష్టపోయారన్నారు. తెలంగాణ వచ్చాక సాగునీరు, కరెంటు ఇవ్వడమే కాకుండా రైతుకు పెట్టుబడి సాయం అందిస్తున్న ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ అన్నారు. రైతులకు 24 గంటల కరెంటు ఎందుకు మూడు గంటలు చాలు అని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణలో 24 గంటల కరెంటు ఇస్తామని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేదల ప్రభుత్వమని, రైతు ప్రభుత్వం అన్నారు. ఈ నియోజకవర్గానికి కడియం శ్రీహరి ఉండడం మీ అదృష్టమని, కడియంను లక్ష మెజార్టీతో గెలిపిస్తే ఈ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి నేను, ఎమ్మెల్యే రాజయ్య కృషి చేస్తామన్నారు.

ఊర్ల పేరు, సమస్యలు తెలియని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి : కడియం
ఈ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఇందిరకు నియోజకవర్గంలోని ఊర్ల పేరు, గ్రామాల్లోని సమస్యలు ఏమాత్రం తెలియవని కడియం శ్రీహరి అన్నారు. అభివృద్ధి ఎలా చేయాలో తెలియని ఇందిరకు ఓటు వేస్తే చిన్న పనికి కూడా మీరు హైదరాబాద్ కు వెళ్లాల్సి వస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే కరెంటు కష్టాలు తప్పవన్నారు. బీఆర్ఎస్ ను ఆదరిస్తే ఎమ్మెల్యే రాజయ్య, నేను మీకు అందుబాటులో ఉండి సమస్యల పరిష్కారంలో అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనను చూసి ఓటియాలని కోరారు. అమీనీతి కుంభకోణాల కాంగ్రెస్, మతతత్వ బీజేపీ గుణపాఠం చెప్పాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

ప్రజల ఆశీస్సులతో భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తా..

- వలస పక్షుల్లా వస్తున్న ప్రతిపక్షాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి
 - సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నగరం అభివృద్ధి
 - బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు గుణపాఠం చెబుతారు
 - నిరుద్యోగులను హాజరం చేసిన మోదీ, రేవంత్ రెడ్డి
 - ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ భాస్కర్
 - నేడు నామినేషన్ వేయనున్న దాస్యం
- హనుమకొండ, నవంబర్ 9 : వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీస్సులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం, కార్యకర్తల సహాయ సహకారాలతో ఐదోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తానని చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ భాస్కర్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గురువారం బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. పశ్చిమ నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా ఐదోసారి ప్రకటించిన సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శుక్రవారం భద్రకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న తర్వాత నామినేషన్ వేయనున్నట్లు తెలిపారు. 2009లో ప్రజల ఆశీస్సులతో గెలిచి బీఆర్ఎస్ లో చేరి, పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు రాజీనామా చేసి స్వరాష్ట్ర సాధనే లక్ష్యంగా ఉద్ద్యమం చేపట్టామని పేర్కొన్నారు. రైతుల పక్షాన విద్యుత్ సౌధలో అందోళన చేస్తే పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి చంచల్ గాడ జైలులో పెట్టారన్నారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా బయటపడకుండా లైట్ లోకో, సడక్ బండ్, అసెంబ్లీపై నల్లా జెండా ఎగరవేయడం లాంటి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోనే పశ్చిమ నియోజకవర్గం ప్రత్యేకమైందని, ఇక్కడ అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఉంటారని చెప్పారు. కరోనా కష్టకాలంలో ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ 46వేల కుటుంబా

లకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశామన్నారు. తెలంగాణ రాక ముందు నగరం ఎట్లా ఉండేది... ఇప్పుడు ఎట్లా ఉన్నదని ప్రజలు, మేధావులు విశ్లేషించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహాయంతో నగరాన్ని అభివృద్ధి చేశామన్నారు. గతంలో నియోజకవర్గంలో మూడు, నాలుగు పార్కులు, కాలనీలో ఇరుకు, గుంతల రోడ్లు ఉండేవని.. ఇప్పుడు ప్రతి డివిజన్ కో డీమ్ పార్కు, సీసీ రోడ్లు, జంక్షన్లు అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి అందుతున్నాయన్నారు. అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పేదలకు సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా కోట్లాది రూపాయలు అందించిన ట్టు తెలిపారు. ఉద్ద్యమ కారులకు అండగా నిలిచామన్నారు. నగరాన్ని ఎదుర్కోవడం, ఐటీ, హెల్త్ హాబీగా మార్చడంతో నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగావకాశాలు అభించాయన్నారు. కల్వరల్, సోల్డ్ హాబీగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రణాళికల రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. హైదరాబాద్ చార్మి నార్, గోల్కొండ కన్నా గొప్ప చరిత్ర ఉన్న హనుమకొండలో జైనులు సంబరించిన అగ్రలయ్య గుట్టను అభివృద్ధి చేశామని పేర్కొన్నారు. నగరాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసుకోవాలన్న కల వచ్చినప్పుడే వలస పక్షుల్లా పిచ్చి వేషాలతో వస్తున్న ప్రతిపక్షాలు పొంతన లేని ప్రకటనలు చేస్తున్నాయన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలంగాణపై కక్ష నాధింపు చర్యలకు పాల్పడ్డా, నిధులు ఇవ్వకున్నా, కేసీఆర్ పై ఎన్ని కుట్రలు, కుతంత్రాలు, దాడులు చేసినా తట్టుకొని నిలబడ్డామన్నారు. ప్రధాని మోదీ, రేవంత్ రెడ్డి నిరుద్యోగులను అవహేళన చేయడం దారుణమన్నారు. రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలపై ప్రశ్నిస్తే మోదీ సమాధానం చెప్పలేని దుస్థితిలో ఉన్నారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పడం ఖాయమని చెప్పారు. ఎవరెన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా వరంగల్ పశ్చిమలో ఎగిరేది గులాబీ జెండా నేనని స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో రైతు రుణ విమోచన కమిషన్ చైర్మన్ నాగర్ వెంకటేశ్వర్లు, కుడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, మాజీ చైర్మన్ మర్రి యాదవరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు జన్ను జఖారయా, నార్లగిరి రమేష్, కపిలవాయి రాంబాబు, నల్ల సుధాకరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ హ్యాట్రిక్ విజయం ఖాయం

- ప్రజలను మోసం చేసేందుకే కాంగ్రెస్ అసత్య హామీలు
 - నమ్మితే నల్లటి ముసుగుడ : ఎమ్మెల్యే చల్లా
 - పరకాల లిబర్లర్స్ అధికారి కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు
- పరకాల, నవంబర్ 9 : రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ హ్యాట్రిక్ విజయం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా గురువారం ఆయన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. గత ఎన్నికల్లో మ్యానిఫెస్టోలో లేని పథకాలను కూడా సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో గడపగడపకూ సంక్షేమ ఫలాలు అందాయని, అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారున్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు అత్యధిక పెన్షన్ ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విపక్షాల నాయకులు ప్రజలను మోసం చేసేందుకు అసత్య హామీలు ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. విచ్చలవిడిగా డబ్బులను ఖర్చు పెట్టి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. అధికారంలో ఉన్న సమయంలో ఏ నాడు తెలంగాణ గురించి ఆలోచించలేదని విమర్శించారు. గ్రామాల్లో క్యాడర్ లేని బీజేపీ ప్రజల మధ్య మతం, కులం పేరుతో చిచ్చుపెట్టి అల్లి పొందేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. ప్రజల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తిగా సీఎం కేసీఆర్ కంటే ఎక్కువగా నిలువాలని కోరారు. మునిపల్ చైర్మన్ సోదా అనిత-రామకృష్ణ, వైస్ చైర్మన్ రేగారి విజయపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు మడికొండ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. గీసుగొండ/అత్తకూరు/సంగం : గీసుగొండ, అత్తకూరు, సంగం మండలాల్లోని కొమ్మల లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆల



కొమ్మల లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి-జ్యోతి దంపతులు
యం, వేణుగోపాలస్వామి ఆలయం, సంఘమేశ్వరాలయంలో ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి-జ్యోతి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. నామినేషన్ పత్రాలను స్వామి వార్ల పాదాల వద్ద ఉంచి పూజలు చేశారు. ఎంపీపీ కండకల్ల కళావతి, జడ్పీటీసీ గూడ సుధర్శనరెడ్డి, మండలాధ్యక్షులు లేతాకల సంజీవరెడ్డి, పసుసూరి సారంగపాణి, వైస్ ఎంపీపీ రేపూరి సుధాకరరెడ్డి, సర్పంచ్ల అంకతి నాగేశ్వరరావు, వాంకుడోత్ కవిత, కేసీఆర్ సరోజన, దోడు బాబు, ఆలయ చైర్మన్ గడ్డ మీది కుమారస్వామి, మండల యాత్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్, కార్యదర్శి ఆజార్, నాయకులు సుంకరి శివకుమార్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వీరాటి రవీంద్రరెడ్డి, బాలరాజు, బాబు, ఎల్లాస్వామి, భూకాళి అభిల్, బానోత్ వీరన్న, చంద్రారెడ్డి, మండల రవి, ప్రమాద్, అభిషేక్, గుగలోత్ రాజు, సునీల్, రమేష్, రవి, మోతీలాల్, వంశీ, బీఆర్ఎస్ టాన్ అధ్యక్షుడు పాపని రవీందర్, ఎండి అంకున్, వంగాల భగవాన్ రెడ్డి, వీర్ వెంకటరమణ, రేపూరి ప్రవీణ్ రెడ్డి, రేపూరి జయపాల్ రెడ్డి, బైగాని రాజేందర్, పసుసూరి దేవేందర్, కొమ్మల పూర్ణచందర్, కండకల్ల నరహరి, తాటికొండ ఉమామహేశ్వరి పాల్గొన్నారు.